

10 ИЮЛ 1953 г

Рязань

Газета №

Спектакли в колхозных селах

Как и в прошлые годы, спектакли областного драматического театра в Трубетчинском районе прошли с большим успехом.

В первый день гастролей зал районного Дома культуры едва мог вместить всех желающих посмотреть спектакль «Макар Дубрава». Колхозники, механизаторы, работники совхозов, служащие учреждений тепло встретили также спектакли «Последняя жертва» и «Ксения». С большим

успехом прошел спектакль «Мещане» при участии лауреата Сталинской премии, заслуженного артиста РСФСР А. И. Канина.

В колхозе «Свободный сокол» спектакль «Макар Дубрава» был поставлен на открытой сцене. В жизни села Замартынья, самого крупного в районе, таких представлений еще не было. Собралось огромное количество зрителей — около 1.400 человек. Колхозники с большим интересом посмотрели спектакль.